



# Cartucho de Tinta Canon PG-210XL, 400 páginas, 1 pieza(s) Original Negro

Canon PG-210XL, Negro, 1 pieza(s), 400 páginas

SKU: 2973B017

### Información Técnica

Marca: Canon

Rendimiento de páginas en tinta negra: 400 páginas

Compatibilidad: PIXMA iP2700, PIXMA iP2702, PIXMA MP230, PIXMA MP240, PIXMA MP250, PIXMA MP270, PIXMA MP280, PIXMA MP282, PIXMA MP480, PIXMA MP490, PIXMA MP495, PIXMA MP499, PIXMA MX320, PIXMA MX330, PIXMA MX340, PIXMA

MX350, PIXMA MX360, PIXMA MX410, PIXMA MX420

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)
Colores de impresión: Negro
Compatibilidad de marca: Canon

Tipo: Original

### Aspectos destacados

Canon PG-210XL. Colores de impresión: Negro, Cantidad por paquete: 1 pieza(s), Rendimiento de páginas en tinta negra: 400 páginas

## Especificaciones

#### Características

Compatibilidad: PIXMA iP2700, PIXMA iP2702, PIXMA MP230, PIXMA MP240, PIXMA MP250, PIXMA MP270, PIXMA MP280, Pixma MP282, PIXMA MP480, PIXMA MP490, PIXMA MP495, PIXMA MP499, PIXMA MX320, PIXMA MX330, PIXMA MX340, PIXMA MX350, PIXMA MX410, PIXMA MX420

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Rendimiento de páginas en tinta negra: 400 páginas

Tipo: Original

Colores de impresión: Negro

Compatibilidad de marca: Canon

Link: https://mcashop.mx/producto/103234/cartucho-de-tinta-canon-pg-210xl-400-paginas-1-piezas-original-negro